
Resuelvo problemasResuelvo problemas

5 Nombre y apellidos:

Matemáticas 2.ºFecha:

1 	 ¿Cuántas galletas de chocolate hay más que de nata?

2 	 ¿Cuántas galletas de nata hay menos que de chocolate?

Hay  galletas de chocolate.

Hay  galletas de nata.

  Hay  galletas de chocolate más que de nata.

Hay  galletas de chocolate.

Hay  galletas de nata.

  Hay  galletas de nata menos que de chocolate.
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Resuelvo problemas

5 Matemáticas 2.ºNombre y apellidos:

3 	 ¿Cuántas galletas de nata hay más que de chocolate?

4 	 ¿Cuántas galletas de chocolate hay menos que de nata?

Hay  galletas de nata.

Hay  galletas de chocolate.

  Hay  galletas de nata más que de chocolate.

Hay  galletas de nata.

Hay  galletas de chocolate.

  Hay  galletas de chocolate menos que de nata.
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Resuelvo problemas

5 Matemáticas 2.ºNombre y apellidos:

5 	 Diego tiene 50 puntos menos que Olivia. Lee y marca la 
respuesta correcta.

Olivia  
100

Diego  
150

• �¿Puede tener Olivia 100 y Diego 150?

 �Sí, porque Diego tendría  
50 puntos menos que Olivia.

 �No, porque Diego no tendría  
50 puntos menos que Olivia.

Olivia  
100

Diego  
50

• �¿Puede tener Olivia 100 y Diego 50?

 �Sí, porque Diego tendría  
50 puntos menos que Olivia.

 �No, porque Diego no tendría  
50 puntos menos que Olivia.

Olivia  
150

Diego  
100

• �¿Puede tener Olivia 150 y Diego 100?

 �Sí, porque Diego tendría  
50 puntos menos que Olivia.

 �No, porque Diego no tendría  
50 puntos menos que Olivia.

Olivia  
50

Diego  
100

• �¿Puede tener Olivia 50 y Diego 100?

 �Sí, porque Diego tendría  
50 puntos menos que Olivia.

 �No, porque Diego no tendría  
50 puntos menos que Olivia.



Resuelvo problemas

5 Matemáticas 2.ºNombre y apellidos:

Olivia  
100

Diego  
200

• �¿Puede tener Olivia 100 y Diego 200?

 �Sí, porque Diego tendría  
50 puntos menos que Olivia.

 �No, porque Diego no tendría  
50 puntos menos que Olivia.

Olivia  
75

Diego  
25

• �¿Puede tener Olivia 75 y Diego 25?

 �Sí, porque Diego tendría  
50 puntos menos que Olivia.

 �No, porque Diego no tendría  
50 puntos menos que Olivia.

Olivia  
250

Diego  
200

• �¿Puede tener Olivia 250 y Diego 200?

 �Sí, porque Diego tendría  
50 puntos menos que Olivia.

 �No, porque Diego no tendría  
50 puntos menos que Olivia.

Olivia  
275

Diego  
225

• �¿Puede tener Olivia 275 y Diego 225?

 �Sí, porque Diego tendría  
50 puntos menos que Olivia.

 �No, porque Diego no tendría  
50 puntos menos que Olivia.


